夺取开门红

舟山造"太空舱"民宿产品很抢手

"中润诗宿"开足马力抓生产

□记者 王晓东 文/摄

本报讯 1月8日上午,在朱家 尖工业区的中润诗宿科技 (浙 江)有限公司产品展示区,记者 真切感受了"太空舱"民宿的魅 力。造型极简又具科幻色彩的 "太空舱"舱体,配备三面环绕 的落地观景窗,站在舱内即可全 方位欣赏窗外风景和美妙星空, 让人仿佛置身于大自然中,一室 一卫一厅加一个阳台的室内空 间布局,精心布置的床铺上放 着柔软的床垫和舒适的枕头, 舱内沙发、茶几、书架等家具一 应俱全。

该公司董事长刘军华介绍, 公司从去年5月底开始批量生产 "太空舱",位于"最美公路"青石 子庄园的舟山第一个"太空舱"露 营基地正在加紧建设中, 未来一 周内公司要完成15台"太空舱"发 货任务。今年"太空舱"民宿产品 生产实现了"开门红",除了将在 桃花、白沙、朱家尖等舟山的10余 个地点落地,还有许多来自外地 的订单。预计1月份可生产完成30 多台"太空舱",全年可实现产值 8000万元左右。

"这个产品非常好,从设计到 材料都比较高端,而且解决了文



旅住宿产业的用地矛盾。"正在中 润诗宿公司考察的河北省商协会 会长联谊会主席刘代鹏介绍,河 北赞皇县需要200台这样的"太空 舱",他还想把"太空舱"带到太行 山去。杭州市赣州商会常务副会

长赵书红表示,"太空舱"民宿作 为江西文旅产业的配套, 这种轻 松休闲全景式的旅居方式一定会 吸引很多游客。

"我们今年的生产任务很重 电焊工、水电工、木工、大理石班 组以及空调、铝板等安装班组都 在加班加点。"刘军华告诉记者, 市内项目生产任务紧,一批批考 察团又带来新的订单,目前公司 已在规划建设新厂房,扩大生产 规模。

正源标准件 加班赶订单

限公司红打螺栓车间内,工人们 正在加班加点赶制订单。该企业 生产的高强度螺栓主要用于风 电、核电等领域,销往北京、上 海、重庆等地以及出口美国、英 国、卡塔尔等国家,生产订单已 排到今年5月份。

摄影 记者 陈永建



岛城家政服务进入"爆单"高峰期

服务价格将上调10%,建议有需要的家庭精准预约

□记者 张莉莉

本报讯 离春节还有一段时间, 岛城家政市场已经热起来了。1月8 日,记者走访我市部分家政服务公 司,发现不少公司已经"爆单",有些 公司的单子已经排到了2月9日,家 政服务费用也将陆续上调10%。

"现在已经是高峰期了,每天都 排满的,一天有二三十单。"顺德家 政负责人邵女士告诉记者,从去年 12月中旬开始就有市民预约春节前 家政服务了,"去年没约到的,今年 就提早来预约,早点打扫好,避开高

万帮家政服务有限公司的预约 单也同样火爆。"昨天还有客户微信 上和我约时间。"该公司董事长余文 茱说,现在每天最起码能接到五六 十单春节前家政服务单,农历腊八 左右将是预约最火的时候。

"单子已经全部排满了,从现在 开始到2月9日都不接额外的活了。" 亿净家政公司负责人刘静告诉记 者,公司在元旦当天就接了4单。

记者在采访中了解到, 预约春 节前家政服务的时间段主要集中 在农历腊月十五到腊月廿三。目 前许多家政服务公司的服务费用 在50元~70元/小时,临近春节将 上调10%。"不过,到时候,就算愿 意加钱,也不一定能约得到了。 采访中,许多家政公司负责人这

据介绍,家政服务时间一般取 决于住宅面积和住户清理习惯。"合 同客户每个月固定4次清理,过年前 清理就不用花太长时间。但一年到 头只请一次家政清理的, 就要多花 些时间清理。 "余文茱说,其实近 年来舟山家政市场一直存在供需不 平衡的情况,只是到了春节期间情 况会更加严重而已,"一方面是那个 时间段服务需求量猛增,另一方面 因为一些家政服务人员要回老家过 年,导致人手不足。

家政服务企业的负责人建议, 有需要的市民应提早预约, 最起码 提早一星期。同时要按照全屋内外 大清洗、厨房精洗、玻璃清洗等不同 需求进行精准预约,可以让家政公 司派出相应的服务人员。"1月中旬 以后真的很难约了, 比如家中玻璃 擦洗后短期内不容易变脏,这样的 服务项目就可以趁早预约完成。"顺 德家政负责人邵女士说。

"海中洲"慈善分会昨成立

今后每开出一间房便捐赠1元钱

口记者 陈妤 诵讯员 干周群

本报讯 浙江海中洲集团慈 善文化基地签约暨慈善分会昨 天上午成立,该集团公司首笔 捐赠150万元,近百名员工总计 捐赠了31400元爰心款。

据了解,这是继去年10月市 慈善总会在"印象普陀大剧场" 打造慈善文化基地后,我市成 立的第二家慈善文化基地。 后,浙江海中洲集团有限公司 将在每年"重阳节""9•5中华慈 盖日""肋残日"对老年人和残 疾人入住海中洲国际大酒店实 行对折优惠政策;消费者每入 住一间客房,海中洲集团将其 中1元捐赠给市慈善总会;为慈 善公益事业免费提供慈善活动 场所等。

为候渡驾驶员打造"暖心港湾" 鸭蛋山"司机之家"启用

□记者 陈颖丹 通讯员 翁东方 罗金凤

本报讯 舟山海峡轮渡公司 鸭蛋山站的"司机之家"近日启 "这里设施齐全、温暖舒适, 以后我们再也不用在寒冷的室 外吃饭、休息了。 运输的货车司机王先生在"司 机之家"体验后称赞道。

据了解,这个"司机之家"位

于定海区盐仓街道鸭蛋山站车 辆待渡区旁,占地面积约40平方 米,由舟山海峡轮渡集团有限 公司、定海区公路与运输管理 中心共同打造。"司机之家"内 设置了休息、充电、阅读、淋浴 等区域,配备了饮水机、电视 机、空调等设备,向所有往来货 车司机、出租车司机及网约车 司机免费开放,提供餐饮休息、 阅读上网等一站式服务。

小岛路况路容路貌"三提升" 金平道路"白改黑"工程完工

□记者 滕海平 通讯员 杨卫

本报讯, 近日,全长6.3公里 的嵊泗县金平岛"白改黑"道路 改造工程完工并顺利通车。"这 条路造好以后,车开上去很舒 服,环境也很整洁。"居民唐女

据了解,金平岛是我市"小 岛你好"海岛共富行动首批示范 往出行的主干道,原先道路路面 破损严重,车辆通行噪声较大。 '白改黑"改造工程中, 嵊泗县 公路与运输管理中心对原有混 凝土板块进行病害处治后使用 沥青铺设。工程历时5个月完成 后,提高了路面承载能力和行驶 舒适度,实现了公路路况、路容、 路貌"三提升"。

性小岛之一,作为金平岛居民来

这些"奔跑者",让企业三个"想不到"

▼上接第1版

这样的实干助力企业过程 不仅锤炼了干部队伍,而且提升 了干部素质。项目建设指挥部负 责人看在眼里乐在心里。"一趟 趟跑下来,产生了一批懂审批、 懂项目的干部。"该负责人认为, 这些人可望在推动舟山高质量 发展中展现更大作为。

全力保项目建设,企业 点赞"一个说话算话团队"

金塘新材料项目开工计 划表""聚焦项目全面开工 挂 图作战、限期销号""金塘新材 料项目建设指挥部会议任务清 单"……金塘新材料项目建设指 挥部内,墙上的计划表、作战图 目标明确、催人奋进。

2023年11月30日,金塘新材 料主体项目正式开工。仪式上, 项目临时党委向一线党员先锋 队授旗。此后,每一支新的建设 队伍进场,临时党委都会授旗, 激励广大党员职工在实干中奋 勇争先,全力以赴推动项目建设 提速增效。

今年1月2日起,项目建设指 挥部把周例会开到了建设现场。 "能解决的现场落实,需要跟进 的列明负责部门、责任领导、工 作要求、完成(反馈)时限, 对账销号。"指挥部负责综合协 调工作的夏良亮介绍道,会场变 了,"马上就办、真抓实干"的作 风不变,现场办公更直观、更有 效率。

"除了抓好建设,我们每天 都在挖空心思,想着还有什么问 题需要当地政府解决。"黄长清 告诉记者,指挥部设立之初,指 挥部领导一句"不要管事情大 小,有问题你们尽管提"让他印 象深刻,让他干事更有底气了。 项目建设现场位置较偏

水电等供应不够完善, 指挥部 提前与相关单位对接,整改落 实;项目部人员逐步增加,指挥 部协调落实两幢楼用于企业人 员办公、住宿;涉及政策处理有 关事项,指挥部协同属地政府合 力解决……历经一件件快速解 决的大小事情, 黄长清和同事 们夸赞指挥部是"一个说话算

"对我们搞建设的人来说, 最怕遇事没人管。"黄长清说, 在金塘,项目建设遇事"不仅有 人管,还有人帮"。很多时候,指 挥部还想到了他们的前面,把大 家觉得不可能的事情-了,确实让人感到温暖。

全面开工月余,主体装置、 公用工程、政府配套等各项工程 进展顺利。"指挥部办事不含 糊, 我们肯定也要实打实推 "黄长清表示。



文明用餐 使用公筷

多一双公筷 多一份安心 讲文明 树新风 公益广告

浙江省文明办